

## 2. melléklet



Kecskeméti Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége

6000. Kecskemét, Kossuth tér 1.

Telefon: 06-20-262-2868, e-mail: nyugdijaszovetseg@kecskemet.hu

Szám:8/2022.

### A 2018-2021. években végzett munka áttekintése

Minden évben értékeltük a szövetség által végzett munkát, a felügyelőbizottság a gazdálkodásunkat.

**2018-ban** került sor a jelenlegi elnökség, a felügyelőbizottság, valamint a tisztségviselők megválasztására. Dr. Tiba István elnök úrtól vettük át a szövetség vezetését. Új elnökséget és felügyelőbizottsági tagokat választottak a küldöttek azzal a felhatalmazással, hogy őrizzük meg mindazt, ami bevált, szép és jó program volt elődeink időszaka alatt.

Szerencsére az új elnökség ezt akceptálta, ezért minden jó programot sikerült megvalósítani. A sportrendezvényeink eredményesen folytatódtak. A Kecskeméti Arborétumban 24 csapat versenyzett 280 fővel, melyen vendégként köszönthettük a Senior Mozgásprogram két országos képviselőjét, akik célul tűzték ki, hogy tízezer mozgásórát gyűjtenek össze a nyugdíjasokkal. Mi ehhez 650 órával járultunk hozzá.

Ebben az évben került sor arra, hogy háromfordulós online komplex műveltségi vetélkedővel köszöntöttük a 650 éves Kecskemét várost. Az alapfokú közoktatási intézményeket megszólítva nagyszülők, szülők és gyerekek alkotta ötfős csapatok ismerkedtek a város tárgyi, szellemi, néprajzi örökségével, múltjával. Az eredményhirdetésre 11 csapat kapott meghívást a Katona József Emlékházba. A vetélkedő első három helyezettjét a felnőtteknél „Kecskemét Kiváló Polgára”, a gyerekeknél „Kecskemét Kiváló Ifjúpolgára” címmel tiszteltük meg az adományozó levélben. A többiek „Kecskemét Jeles Polgára”, illetve „Kecskemét Ifjú Jeles Polgára” cím birtokosai lettek. A díjazott csapatok bugaci kiránduláson vettek részt, melynek során meglátogattuk a Monostor romjait, láthattuk a puszta programot, majd a Karikás Csárda finom ebédjével zártuk a napot.

2018 júniusában Szabadkán és Palicson jártunk kapcsolatfelvétel céljából. A palicsiak szeptemberben viszonzták a látogatást.

A **2019-es évről** szóló beszámolót és a felügyelőbizottság jelentését online módon sikerült elfogadtatni a koronavírus okozta járványhelyzet miatt. Segített ebben bennünket a tömegkommunikáció, mivel munkánk értékeléséről hírt adott a Kecskeméti TV, a Gong Rádió, valamint terjedelmes cikkében a Petőfi Népe c. újság is.

Béke Szigete néven ebben az évben új klub alakult.

A boldog időskornak három feltétele van: a jó egészség, az ösztönző családi, baráti háttér, és új szellemi kihívások, melyeket egyensúlyban kell tartani. Ennek érdekében minden jól bevált,

## 2. melléklet

szabadtéren zajló programjainkat folytattuk. Részesei voltunk a Civil Korzó rendezvényeinek, ahol klubjaink is felléptek. A résztvevőket zsíros kenyérral invitáltuk, lekvárfőzési bemutatót tartottunk.

**2020-ban** különleges évet zártunk. A vírus és a járványhelyzet átírta feladat- és rendezvénytervünket. Nehezen alkalmazkodtunk ehhez a helyzethez, a személyes találkozások elmaradásához. Szokatlan volt nélkülözni a rendezvények forgatagát, a versenyek hangulatát, a zenés, táncos estéket, a közös vacsorákat, névnapokat, baráti öleléseket. Akkor azért aggódtunk, hogy tudjuk majd talpra állítani közösségeinket, lesz-e bátorságunk ismét együtt lenni. A járvány ellenére az időpontok átrendezésével sok mindent sikerült megvalósítani, a virtuális térben.

**2021-ben** végzett feladatainkról külön beszámoló készült.

Tisztelt Küldöttek!

Nehéz időszakot éltünk át az elmúlt években, de talpon maradtunk. Ez a biztosíték arra, hogy mi 60, 70, 80 évesek tudunk tenni valamit az idős társadalomért, kortársainkért, egymásért. Aktív életünkben sokat dolgoztunk, most a pihenés, megnyugvás várna ránk, de mi mégis aktívak vagyunk, vigyázunk az unokákra, főzünk a családnak, ellátjuk magunkat, és még a közösségi programokban is részt veszünk.

Köszönet valamennyi klubtagnak, a küldötteknek, a klubvezetőknek, hogy az elmúlt négyévben segítették a szövetséget.

Kiváló elnökség végezte feladatainkat. Köszönet

Probojáczné Túri Évának fáradságot nem ismerő szervező, hozzáértő tevékenységéért;

Dr. Harsányi Ernőnek évtizedek óta folytatott tanulságos időspolitikájáért;

Dr. Hajdú Lajosnének a szövetség honlapjának megteremtéséért, a tömegkommunikáció képviselőivel fenntartott korrekt kapcsolatért;

Eszes Lászlónak kapcsolattartó tevékenységéért a NYOSZ felé, a Generációnk c. folyóirat terjesztéséért;

Dr. Fonyódi Lajosnének szövetségünknek a Városi Civil Kerekasztalnál való képviseletéért, az ott zajló eseményekről való korrekt tájékoztatásért;

Kormányosné Makai Eszternek a fantasztikus, a tagságot vonzó rendezvények szervezéséért;

Nagy Sándornének a rendezvények megtartását és az irodavezető munkáját segítő tevékenységéért;

Szabó Istvánné irodavezető takarékos, fegyelmezett gazdálkodásának köszönhető, hogy a szervezet minden évben a pénzügyi keretek között maradt.

Tokodi Jánosné aktív elnökségi tag rövid ideig volt. Betegsége miatt elköltözött a családjához, majd elvesztettük.

Kecskemét, 2022. február 11.

Szalókiné dr. Kiss Katalin sk.  
elnök